Protokół Nr XXIII/26
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 25 lutego 2025 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 10.00 
(Nagranie - czas trwania nagrania 4 h)
Ad. 1

Otwarcie sesji.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
XXIII sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radną Katarzynę Faliszewską



Radnego Jarosława Babalskiego
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że Prezydent Olsztyna zwrócił się z wnioskiem o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie przystąpienia Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie do programu „Szpitale Przyjazne Wojsku (nr rob. 316/26). Zaproponował ujęcie projektu w pkt. 5.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy ktoś z Państwa radnych chce zgłosić zmiany do porządku obrad.
Radny Jarosław Babalski zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały Rady Miasta nr rob.300/26 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie przez Gminę Olsztyn Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą „Olsztyńskie Mienie Miejskie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Radny Paweł Klonowski Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska powiedział, że wniosek złożony przez radnego Babalskiego był głosowany na Komisji, nie uzyskał większości głosów, dodał że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr rob. 300/26
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przeszedł do głosowań.
Wniosek Prezydenta Olsztyna został podjęty następującą liczbą głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Wniosek radnego Jarosława Babalskiego nie został podjęty. Wynik głosowania:
Za - 11
Przeciw - 11
Wstrzymujących się – 1
Zrealizowany porządek:
1. Otwarcie sesji.

2. Ocena infrastruktury miejskiej pod względem przystosowania do potrzeb użytkowników ze specjalnymi wymaganiami (osoby z niepełnosprawnościami, seniorzy, rodzice z wózkami, podróżni z walizkami, dzieci itp.).

3. Sprawozdanie z realizacji Programu Opieki nad Zabytkami Miasta Olsztyna za lata 2024- 2025.


4. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie za lata 2025 i 2026 (nr rob. 301/26).
5. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie przystąpienia Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie do programu „Szpitale Przyjazne Wojsku (nr rob. 316/26)
6. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wysokości opłaty za pobyt w Izbie Wytrzeźwień - Ambulatorium dla Nietrzeźwych Miejskiego Zespołu Profilaktyki i Terapii Uzależnień w Olsztynie (nr rob. 302/26).
7. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na upamiętnienie Tadeusza Macheli w formie ławeczki z postacią muzyka i kompozytora, na skwerze przy Placu Jedności Słowiańskiej w Olsztynie, na terenie Gminy (nr rob. 303/26).
8. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Kultury 
w Olsztynie (nr rob. 304/26).
9. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego z zakresu wychowania przedszkolnego oraz określenia kryteriów wyboru ofert (nr rob. 305/26).
10. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przyjęcia zaktualizowanej Strategii Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Olsztyna 2030+ – Nowe wyzwania (nr rob. 306/26).
11. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie przez Gminę Olsztyn Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą „Olsztyńskie Mienie Miejskie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością (nr rob. 300/26).

12. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie nadania nowego statutu Schronisku dla Zwierząt w Olsztynie (nr rob. 307/26).
13. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami (nr rob. 308/26).
14. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami (nr rob. 309/26).
15. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania w Olsztynie, zasad jej funkcjonowania oraz wysokości stawek opłat i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania (nr rob. 310/26).
16.  Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustanowienia uprawnień do zwolnień i ulg za przejazdy wykonywane lokalnym transportem zbiorowym w Olsztynie (nr rob. 311/26).
17. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe wykonywane lokalnym transportem zbiorowym realizowanym przez Gminę Olsztyn (nr rob. 312/26).
18. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniającej uchwałę w sprawie udzielania bonifikaty od ceny sprzedaży w trybie bezprzetargowym lokali mieszkalnych stanowiących własność Gminy Olsztyn (nr rob. 313/26).
19. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia wykazu budynków pozostających w 100% własnością Gminy Olsztyn, w których nie prowadzi się sprzedaży lokali (nr rob. 314/26).
20. Sprawozdanie z działalności Prezydenta Olsztyna w zakresie gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Olsztyn za okres od 01 lipca do 31 grudnia 2025 roku.

21. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym z bonifikatą nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność Gminy Olsztyn, położonej w Olsztynie przy ul. Ratuszowej 11 na rzecz Buddyjskiego Związku Diamentowej Drogi linii Karma Kagyu z przeznaczeniem na cele sakralne (nr rob. 315/26).
22. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

23. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

24. Sprawy różne.

Ad. 2 
Ocena infrastruktury miejskiej pod względem przystosowania do potrzeb użytkowników ze specjalnymi wymaganiami (osoby z niepełnosprawnościami, seniorzy, rodzice z wózkami, podróżni z walizkami, dzieci itp.)

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznały się Komisje Zdrowia, Opieki społecznej i Polityki Senioralnej, Rodziny oraz Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Tomasza Krzysztonia Dyrektora Zarządu Dróg, Zieleni i Transportu.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję. 
Głos w dyskusji zabrali radni:
· Arczak Mirosław

· Małkowski Czesław Jerzy

· Pancer Piotr

· Fabianowicz Marek

· Grzymowicz Piotr

· Markowicz Edyta

· Arczak Mirosław

· Babalski Jarosław Stanisław

· Fabianowicz Marek

· Bałdyga Przemysław

· Głażewski Tomasz

· Andrasz Adam

· Nojman Radosław

Odpowiedzi udzielili:
· Dyrektora Zarządu Dróg, Zieleni i Transportu Tomasza Krzysztonia 
· Sekretarz Miasta Joanna Lubomirska-Siemieńczuk

Ad. 3
Sprawozdanie z realizacji Programu Opieki nad Zabytkami Miasta Olsztyna za lata 2024- 2025 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznały się Komisje Kultury i Inwestycji i Rozwoju o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Panią Paulinę Żukowską Miejskiego Konserwatora Zabytków.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i zadał pytanie. Wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Ad. 4
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie za lata 2025 i 2026 (nr rob. 301/26). 
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej 
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Dominika Klimkowska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Wioletta Śląska-Zyśk – Zastępca Przewodniczącej Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Dominika Klimkowska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0– wstrzymujące się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję. Wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XXIII/307/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 5
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie przystąpienia Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie do programu „Szpitale Przyjazne Wojsku (nr rob. 316/26)
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Dominika Klimkowska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Dominika Klimkowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że Komisja wiodąca nie zapoznała się z projektem uchwały z uwagi na fakt, iż projekt wpłynął po odbytych już komisjach.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję. Przewodniczący zadał pytanie.
Głos w dyskusji zabrali radni:

· Tołwińska Zdzisława
· Babalski Jarosław Stanisław
Odpowiedzi udzielili:
· Dyrektor Miejskiego Szpitala Zespolonego 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XXIII/308/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 6
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wysokości opłaty za pobyt w Izbie Wytrzeźwień - Ambulatorium dla Nietrzeźwych Miejskiego Zespołu Profilaktyki i Terapii Uzależnień w Olsztynie (nr rob. 302/26)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Igielska – Dyrektor Miejskiego Zespołu Profilaktyki i Terapii Uzależnień w Olsztynie
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Wioletta Śląska-Zyśk – Zastępca Przewodniczącej Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Igielska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.  
Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję. Przewodniczący zadał pytanie.
Głos w dyskusji zabrali radni:

· Markowicz Edyta

· Możdżonek Marcin

· Smoliński Grzegorz
Odpowiedzi udzieliła:
· Dyrektor Miejskiego Zespołu Profilaktyki i Terapii Uzależnień w Olsztynie
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XXIII/309/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 7
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na upamiętnienie Tadeusza Macheli w formie ławeczki z postacią muzyka i kompozytora, na skwerze przy Placu Jedności Słowiańskiej w Olsztynie, na terenie Gminy (nr rob. 303/26)
Komisja wiodąca – Komisja Kultury  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Sylwia Naruszewicz – Dyrektor Wydziału Kultury
2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Pancer – Przewodniczący Komisji Kultury

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Sylwia Naruszewicz przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Nojman Radosław
Odpowiedzi udzieliła:
· Dyrektor Wydziału Kultury
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/310/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 8
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Kultury w Olsztynie (nr rob. 304/26)
Komisja wiodąca – Komisja Kultury 

Komiosja właściwa – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Mariusz Sieniewicz – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Olsztynie 
2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Pancer – Przewodniczący Komisji Kultury

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Mariusz Sieniewicz przedstawił materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji właściwej.
Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 3 głosy za, 0 – przeciw, 4 – wstrzymujących się.  
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Babalski Jarosław Stanisław

· Nojman Radosław
Odpowiedzi udzielił:
· Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Olsztynie
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/311/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 17
Przeciw -2
Wstrzymujących się – 4
Ad. 9
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie określenia regulaminu otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego z zakresu wychowania przedszkolnego oraz określenia kryteriów wyboru ofert (nr rob. 305/26)

Komisja wiodąca – Komisja Edukacji

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Kinga Wiśniewska – Dyrektor Wydziału Edukacji
2. Radny sprawozdawca – Pan Marcin Galibarczyk – Przewodniczący Komisji Edukacji

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Kinga Wiśniewska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 3 – wstrzymujących się. 
Głos w dyskusji zabrali:

· Markowicz Edyta

· Babalski Jarosław Stanisław

· Babalski Jarosław Stanisław

· Markowicz Edyta

· Markowicz Edyta

· Babalski Jarosław Stanisław

· Markowicz Edyta

· Babalski Jarosław Stanisław
Odpowiedzi udzielił:
· Zastępca Prezydenta Olsztyna
· Dyrektor Wydziału Edukacji
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/312/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 13
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 9
Ad. 10
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przyjęcia zaktualizowanej Strategii Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Olsztyna 2030+ – Nowe wyzwania (nr rob. 306/26)

Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Maja Brdys – p.o. Dyrektora Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Maja Brdys przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 2 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/313/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 13
Przeciw - 0
Wstrzymujących się –6
Ad. 11
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie przez Gminę Olsztyn Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą „Olsztyńskie Mienie Miejskie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością (nr rob. 300/26)

Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Staśkiewicz – Skarbnik Miasta
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła materiał
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 3 – wstrzymujących się. 
Głos w dyskusji zabrali:

· Klonowski Paweł

· Możdżonek Marcin

· Bałdyga Przemysław

· Arczak Mirosław

· Arczak Mirosław

· Arczak Mirosław

· Arczak Mirosław

· Babalski Jarosław Stanisław

· Babalski Jarosław Stanisław

· Babalski Jarosław Stanisław

· Bałdyga Przemysław

· Klonowski Paweł

· Bałdyga Przemysław

· Bałdyga Przemysław

· Małkowski Czesław Jerzy

· Głażewski Tomasz

· Małkowski Czesław Jerzy

Odpowiedzi udzielili:
· Skarbnik Miasta
· Sekretarz Miasta
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/314/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 13
Przeciw - 7
Wstrzymujących się – 2
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski ogłosił przerwę do godziny 13:10
Ad. 12
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie nadania nowego statutu Schronisku dla Zwierząt w Olsztynie (nr rob. 307/26)

Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Komisja właściwa – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Barańska – Dyrektor Schroniska dla Zwierząt w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Barańska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji właściwej.

Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się.  
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/315/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 13
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami (nr rob. 308/26)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Barańska – Dyrektor Schroniska dla Zwierząt w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Barańska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/316/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 14
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami (nr rob. 309/26)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Barańska – Dyrektor Schroniska dla Zwierząt w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Barańska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i zadał pytanie.
Odpowiedzi udzielili:

· Dyrektor Schroniska dla Zwierząt w Olsztynie
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/317/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0

Wstrzymujących się – 0
Ad. 15
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania w Olsztynie, zasad jej funkcjonowania oraz wysokości stawek opłat i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania (nr rob. 310/26)

Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Tomasz Krzysztoń – Dyrektor Zarządu Dróg, Zieleni i Transportu w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Tomasz Krzysztoń przedstawił materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 2 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Smoliński Grzegorz

· Bałdyga Przemysław

Odpowiedzi udzielili:

· Dyrektor Zarządu Dróg, Zieleni i Transportu w Olsztynie
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/318/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Ad. 16
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustanowienia uprawnień do zwolnień i ulg za przejazdy wykonywane lokalnym transportem zbiorowym w Olsztynie (nr rob. 311/26)

Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Tomasz Krzysztoń – Dyrektor Zarządu Dróg, Zieleni i Transportu w Olsztynie 
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Tomasz Krzysztoń przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/319/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 17
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe wykonywane lokalnym transportem zbiorowym realizowanym przez Gminę Olsztyn (nr rob. 312/26)

Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Tomasz Krzysztoń – Dyrektor Zarządu Dróg, Zieleni i Transportu w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Tomasz Krzysztoń przedstawił materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/320/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 18
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniającej uchwałę w sprawie udzielania bonifikaty od ceny sprzedaży w trybie bezprzetargowym lokali mieszkalnych stanowiących własność Gminy Olsztyn (nr rob. 313/26)

Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Marta Sadoch – Szczepkowska – Dyrektor Wydziału Polityki Lokalowej

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Marta Sadoch – Szczepkowska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/321/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 19
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia wykazu budynków pozostających w 100% własnością Gminy Olsztyn, w których nie prowadzi się sprzedaży lokali (nr rob. 314/26)

Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Marta Sadoch – Szczepkowska – Dyrektor Wydziału Polityki Lokalowej
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Marta Sadoch – Szczepkowska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/322/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 20
Sprawozdanie z działalności Prezydenta Olsztyna w zakresie gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Olsztyn za okres od 01 lipca do 31 grudnia 2025 roku 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Panią Joannę Kiełbowską Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i zadał pytanie. Wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Ad. 21
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym z bonifikatą nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność Gminy Olsztyn, położonej w Olsztynie przy ul. Ratuszowej 11 na rzecz Buddyjskiego Związku Diamentowej Drogi linii Karma Kagyu z przeznaczeniem na cele sakralne (nr rob. 315/26)

Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 0 – przeciw, 2 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/323/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Ad. 22
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Przemysław Bałdyga
	w sprawie zasad i miejsc legalnego wywozu śniegu przez mieszkańców Olsztyna

	Adam Andrasz
	w sprawie Centrum Aktywnego Seniora w Olsztynie

	Adam Andrasz
	w sprawie analizy naukowców z Politechniki Krakowskiej dotyczącej organizacji ruchu na
Rondzie Ofiar Katastrofy Smoleńskiej z 2026r,

	Adam Andrasz
	w sprawie ochrony Jeziora Ukiel

	Jarosław Babalski
	w sprawie sprawozdania finansowego Hala Olsztyn Sp. z 0.0.

	Krzysztof Guzek
	w sprawie instalacji nowych ławek na Osiedlu Zacisze

	Krzysztof Guzek
	w sprawie planów dotyczących tzw. Lasku Pieczewskiego

	Krzysztof Guzek
	w sprawie stanu nawierzchni ulicy Bartąskiej

	Marek Fabianowicz
	w sprawie remontu ulicy Jarosława Iwaszkiewicza

	Edyta Markowicz
	zapytanie w sprawie planowanej realizacji zabudowy wielorodzinnej w na osiedlu Podleśna w rejonie ul. Toruńskiej, Rataja, Chełmińskiej oraz Bydgoskiej


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Tomasz Głażewski
	w sprawie wspólnej organizacji komunikacji z sąsiednimi gminami.

	Edyta Markowicz
	zapytanie w sprawie tzw. dekompozycji Pomnika Wdzięczności Armii Czerwonej

	Jarosław Babalski
	w sprawie finasowania zadania publicznego z zakresu wychowania przedszkolnego

	Przemysław Bałdyga
	w sprawie systemu tzw. e-kontroli w strefie Płatnego Parkowania w nawiązaniu do zapytania z dnia 23.09.2025

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie dostępności systemu wsparcia i schronienia dla osób uciekających przed przemocą domową

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie obrony cywilnej

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie Rzecznika Praw Ucznia

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie wydatków na catering w latach 2023-2025 

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie automatycznego przypominania pasażerom o kończącym się terminie ważności biletu miesięcznego


Ad. 23
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Mirosław Arczak
Odpowiedzi udzielili:

· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk
Ad. 24
Sprawy różne.
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi B. O. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie 
(nr rob. 317/26)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/324/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi w sprawie skargi G. H. na działania Prezydenta Olsztyna (nr rob. 318/26)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/325/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi w sprawie skargi J. S. na działania Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie (nr rob. 319/26)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/326/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie odwołania z funkcji ławnika Sądu Rejonowego w Olsztynie (nr rob. 299/26)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż radni zapoznali się z projektem uchwały oraz jego uzasadnieniem. Poinformował, iż mając na uwadze ochronę danych osobowych osoby, której projekt dotyczy został on zanonimizowany. Poprosił o omawianie zagadnień w sposób ogólny z poszanowaniem interesów stron, podczas przedstawiania swojego stanowiska nie ujawniać danych osobowych osób trzecich.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXIII/327/26 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 2
Wstrzymujących się – 6
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż radny Radosław Nojman złożył akces do pracy w Komisji Budżetu i Finansów. Wniosek został podjęty następującą ilością głosów za – 22, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż radny Marcin Możdżonek złożył akces do pracy w Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. Wniosek został podjęty następującą ilością głosów za – 22, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż radny Marcin Możdżonek złożył rezygnację z pracy w Komisji Inwestycji i Rozwoju. Wniosek został podjęty następującą ilością głosów za – 20, przeciw – 2, wstrzymujących się - 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski wobec wyczerpania porządku obrad sesji zamknął XXIII Sesję Rady Miasta Olsztyna.
Sesja zakończyła się o godzinie 14:00
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  XXIII sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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